

2020年7月13日

各 位

会社名ランサーズ株式会社代表者名代表取締役社長CEO 秋好 陽介(コード番号:4484 東証マザーズ)問合わせ先執行役員CFO 小沼 志緒TEL. 03-5774-6086

(開示事項の経過) 連結子会社の吸収合併(簡易合併) に関するお知らせ

当社は、2020年4月14日付「連結子会社の吸収合併(簡易合併)に関する統合準備のお知らせ」において、当社の連結子会社であるシクロマーケティング株式会社(以下「シクロ社」といいます)を、当社に吸収合併する(以下「本合併」といいます)準備を開始する旨を開示しておりましたが、本日開催の取締役会において、下記の通り、シクロ社を吸収合併することを決議いたしましたので、お知らせいたします。

なお、本合併は、完全子会社を対象とする吸収合併であるため、開示事項・内容を一部省略 して開示しております。

記

# 1. 本合併の目的

当社グループ会社であるシクロ社は、月額定額制クリエイティブサービス「ミギウデ」を運営し、定額制サービスに関するマーケティング及びオペレーションノウハウを強みとしております。当社は、定額制のオンラインサービス「Lancers Assistant」の強化及び拡大を目的として、シクロ社を2019年5月31日に完全子会社化し、サービス提供に取り組んでまいりました。

本合併により、シクロ社の多様な人的資産や事業運営ノウハウを当社に集約して業務を合理化することで、更なるシナジー効果を創出し、「Lancers Assistant」のより一層の強化及び拡大を図ってまいります。

### 2. 本合併の要旨

(1) 本合併の日程

合併準備開始日2020 年 4 月 14 日当社取締役会決議日2020 年 7 月 13 日シクロ社取締役会決議日2020 年 7 月 8 日

合併契約締結日2020年7月15日(予定)効力発生日2020年10月1日(予定)

- (注)本合併は、当社においては会社法第796条第2項に定める簡易合併であるため、合併契約に関する株主総会の承認を得ることなく行うものです。 また、シクロ社においては会社法第784条第1項に定める略式合併であるため、合併契約に関する株主総会の承認を得ることなく行うものです。
- (2) 本合併の方式

当社を存続会社とし、シクロ社を消滅会社とする吸収合併です。

- (3) 本合併に係る割当ての内容 本合併による株式その他の金銭等の交付及び割当てはありません。
- (4) 本合併に伴う消滅会社の新株予約権及び新株予約権付社債に関する取扱い該当事項はありません。

## 3. 本合併の当事会社の概要

<u>о.</u> / [- [] [/		24.24		
			吸収合併存続会社	吸収合併消滅会社
(1)	名	称	ランサーズ株式会社	シクロマーケティング株式会 社
(2)	所 在	地	東京都渋谷区渋谷三丁目 10番 13号	東京都渋谷区渋谷三丁目 10 番 13 号
(3)	代表者の役職	•氏名	代表取締役社長 CEO 秋好 陽介	代表取締役 平井 聡
(4)	事業内	容	プラットフォーム事業等	コンテンツマーケティング支 援事業等
(5)	資 本	金	1,675 百万円※	3百万円
(6)	設立年月	月日	2008年4月1日	2011年1月11日
(7)	発行済株	式 数	15, 505, 100 株	300 株
(8)	決 算	期	3月31日	11月30日
(9)	大株主及持株比(2020年3月3	率	秋好 陽介 52.39% グロービス 4 号ファンド投資 事業有限責任組合 6.60% パーソルホールディングス株 式会社 4.82%	ランサーズ株式会社 100.00%
(10) 直前事業年度の経営成績及び財政状態				
		2算期	2020 年 3 月期(連結)	2019年11月期(単体)
純	資	産	1,714 百万円	77 百万円
総	資	産	3, 145 百万円	147 百万円
1株当たり純資産(円)			110. 58 円	258, 149. 18 円
売	上	高	3,474 百万円	298 百万円
営	業利	益	△307 百万円	28 百万円
経	常利	益	△328 百万円	57 百万円
親会	<ul><li>社株主に帰属</li><li>期 純 利</li></ul>		△353 百万円	4 百万円
1株当たり当期純利益(円)			△27. 91 円	13, 955. 15 円

※ 2020年4月14日付「連結子会社の吸収合併(簡易合併)に関する統合準備のお知らせ」において、資本金額3,341百万円としておりましたが、資本金及び資本準備金の合計額を記載していたため、資本金の額は、記載の通りとなります。また、2020年5月20日付「資本金及び資本準備金の額の減少並びに剰余金の処分に関するお知らせ」において記載した通り、2020年8月1日(予定)を効力発生日とした資本金額の減少について、2020年6月25日開催の株主総会で決議しており、吸収合併時の資本金の額は、55百万円となります。

# 4. 本合併後の当社の状況

本合併による当社の名称、所在地、代表者の役職・氏名、事業内容、資本金及び決算期に変更はありません。

#### 5. 今後の見通し

本合併は、当社が発行済株式の全てを保有する連結子会社との吸収合併であり、連結業績に与える影響は軽微であります。なお、本合併が連結業績に重要な影響を及ぼすことが明らかになった場合には、速やかにお知らせいたします。